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1E0 대입 : O = A-4
.

A= 410Otto ) = 쌇 이t뙌 = 芳
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감소
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-4
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-다+9n- 18 = - (n-3)(n- 6 )

✓
K3

,
n> 6일때 음수 → n은 홀수여야함 .

7 9 11

n=3, 6 일때 0 → nX

fac) = go.ci (EtIT ,
이이= 4910 ) 3대 <6일때 양수 → 7은 짝수여야 함 .

4

에지 = 에이 (EH )
'

+ g서다지다시
) et

= 4940) +4g 10)

에이르는
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1A-31t1531 = 2 a b of
O 2 3 1.5 (2)
1 1 34 2.4 (4)

2 0 1.5 3 (2) 믛 D14 = SM20 - (- 3C050-55mft5)

a = b l I = -25M201-5m0 - 2 20

3 3 (4)
5 5 25-55+2 = (25-1) (52 )€066

YEN다
# te 스승다

11 11
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11 •

p Ein
=

E Ann )

↳ 22Mt2

= f(t)

死二 E (El )

R1kt死 , Q의 B1표 ) = ( K+ et (et- 1 ) , 야마 ) 이 y
= E 위에 있다 .

i. ky =씆 에 대입하면 쓸 ist = 차kt E (et川竺
3t = 斗送 (et-1 )

212
2

✓ (쓽) = ek
k= 21n (븙, )

fff K = 21n 2
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y = 2

2
-

• ( 1 , 2 )

ii. (inE - -

i

" 讐엞볜햏쟝쎠 쌔iii한艀
(647) (- 5- ) _ 배열 → 31×31×2iiii.TT수 ㅢ 一廷 늦 1 2

1133 중 하나 배열 (31 )

7. Eis 와 2남Pt 2=1.5 중 후자가 더큼 .
(참 )

i. 72
L

. 눈으로뵈쮳

기자y . >슬+늘 = 1
.

i) 4 양옆중 하나에 5

treG2) 가 , ty2 < _EtB = 1.5- 0.7xx < 1
.

2. 2(- 45 T ) - - - 배열 → 41×2×3×2 = 288

i. natyzcx.ly , 이므로 yry. < 다이시 (참 )이 반드시 6또는 7 → (X2)

6.7은 안됨
.
→ 1.2.3 중 하나배열 (X3 ) t.ly.김 , y> E 이므로 Y.Y. >

Y.Y = 2자
"
이다 .

' ' 紮二 高旽泫 千二 們阡 卜好知)
'

= 쁩 이므로 et

x, <一迲 이고 K2 < 룸 이므로 74t이다 〈 子一 믖 < 0

i. yy.tt
"
< 20=1

. 고 y.y.cl (참 )
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선지가 I보다 확연히 크므로 여사건 이용

f
fl) < 2 이고 워 치역이 B가 아닌 경우의 수 .

A es B

l en, ,
fin = 1

,
정의역원소 33.4가 대응되는 경우의수 33

.

2 2 에서 , 치역이B가되는경t1수2 제외 .

3 3
(= 33.4가 공역의 원소 2.3에 모두 대응되는 경우의 수 )

4
i) 2.3.4가 11구3에 각각 대응 → 3 ! = 6

ii) 33.4가 1에 대응되지 않으면서 2.3은 모두 치역 → 23-2=6
FI= 3t22- 23.2cos600 원주각이 같으므로

i. 전체 경우의수는 34 = 7 TR1) 咸二死.

예멘의 경우의수는 34-(3-12) = 66
" 邕二 쯝 區苽

B.D . : D .G = 3 : 2 3 i. 색칠한 넓이는

1각의 이등분선 성질)
.

2 △ B
.미모의 넓이와 같다.

9t7-4
=
르TBPIXB.ci

BB2xB,f
"

|
O
二或M.MXM = x × 3

µ Y △BP, B2 = 式孚 .tt .

sina.tk므 XYXX가
5 he in ㅡㅡ 줴

' 二耽 = s ,

닮음의 15:8

⑤
-

T넓이비 225 : 64.

64
i. 공비는 25 .

: km

Swf灐淃

✓
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= I log. 2쎈사2

4G . (제2 24

✓
m개 ㅎㅎ

mr-iE.ae= I (뱌쯯 +1,22¥ +10g쯯i+쌰쨺)
= 낮 10924Mxjf'謂

+1

= I log . (쯨2 ) 가 100이하의 자연수려면

+1

log2 (쯨2 ) = 2n (짝수 ) . 서스100인 자연수 )

+1

쯦2 = 2자 .

M1-2가 그의 거듭제곱수여야 하므로

t' n
M M1-2

22-2=2 지 늘 (x )

23-2=6 24 2 (o )

24-2=14 고 ' 블 (x )
i . 6+30+126 = 162 .

25-2=30 226 13 (o )

26-2=62 257 밀 (x )

고-2=126 2"8 59 (0 )

b 21
-7 = 30
ㅎ
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5kt2 - SK = 4 = Akt1 t 9Kt2
A씨 = 1 .

= 291대 t 2 a, = 1 - 2K

(an} : 9.30-6.t.03.65 , 9 , - -
-

K1쏃
=

K1자2시에
int2n = ka.tk(K-1 ) = -16

6n#2
,
6자5번째에서 19K1 = 3 .

2

t t
K-2K라E 1<=-16 .

17개 16개

33 K-4

A8 = 7

f = 1

3x2-35g ' yettncet.gl 안 실수 , 여

y. site재t 35
3A2

b = - = 3 4
a
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넓이를 뺀 형태는 겹치는 부분을 생각합니다 .

-

1- cosO

i:滅爽i) 같은 것이 1쌍일때
aF /egoa he

I Time I of
3 3 을 같이 뽑았다고 하자 . v

픚브
그

전체경우의수 : 나머지 6개중 2개를 뽑는데, 흰4와검4를함께t경우제오-1. 65- 1 = H
and : 늘 × 1 (밑변) x soso.me (높이

구하는 경우의 수 : 남은 검은공과 흰공 3개씩 중 각각 한개씩 뽑고 ,
!

.

3.3-1 = 8

of : 늦 × 1 (밑변) X DF (높이 )
○ 10

4 4 를 빼 뽑은 경우의 수도 같으므로 X2 . DF를 구하자
.

i. 전체 28 △ ABM은 이등변 △ , <AMB = 플
-븢

.

구하는 16 DM = HM = sin . DF = sina.sn侄一븢) = SM0cos블
.

i) 같은 것이 2쌍일때
.im 지압뿌 =

1t이이을t
이

윴 뾼 모두 뽑는다 . 전체 경우의 수 1
, 구하는 경우의수 1 . (cos블 - cost ) (costcost )

= 쁩 . career

마 (cos와cost )

cos뜰 - cos20
16H

=
스 = I.int = t.int .玔竹 . 중

.

'
.
non

28시 29 .

46

i. 80A = 15
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泫們:擧憚l학생 : A . B

i) 5자루가 2가지 색인 경우 = 1 km f'(27.2" In21t)자

① ( 114) 검 ' , 파4인 경우

검 파 빨 검은색을 누구에게 줄지 → 2가지 .

1 4 파란색을 A에게 0.1.33.4개 → 5가지 .
1 4 4가지

.

B에게 4.3.2, 1.0개
1 4

4 1 i , 4X 2.5 = 40

② (33)

검 파 빨 파2, 빨 3

2가지
.2 3 파란색 3가지 , 빨간색 4가지 .

3 2

i. 2X 3.4 - 24

ii) 5자루가 3가지 색인 경우

① (1 , 113 )

검 파 빨 겜, 파1 , 빨3인 경우

1 1 3 2가지 검은색 2가지, 파란색 2가지, 빨간색 4가지 .

위의 식이 이해가 안되신다면 : HE) = h서니라 하면1 3 1
i. 2×22.4=32

G서야 II아 1시지뿌1 = 1선A나 W씨 1 = 1 list며 . 2th21 = 1 in2 - fishfill② (1.32) 一一

f.lt)의 E2기에서의 우미분계수 ,검은색 2가지 , 파란색 3가지 . 빨간색 3가지 .

= 2th2샫Yi검 파 빨
1가지 .

'
. 1×23-3=18 ga) = I4m21섒삐매는 f'(2시가 존재하면 모두 연속입니다 .

1 2 2

즉
,
f'(IC) 가 존재하지 않는 점에 대해 조사하면 됩니다 .

i. 40+24+32+18 = 114
고다라 하면 f'씨가 존재하지 않는 산 크게 3가지로 분류됩니다 .

i) E 3k일때 (K는 정수 )

y.씨2ftft IT차 f'(t) = -2 입니다 . 절댓값이 2로 같으므로

i
AM felt) = 2 1 ffi f'(재 1 의 값은 7E 3K 좌우에서 2로 같습니다.
t) 3k-

3kg1지는 t.IE 3K일때 연속입니다 .

ii) t = 3kt1 i) -1=31<+2

.fi 좌우 극한의 절댓값이 다릅니다 . if
2

역시 죄우극한의 절댓값이 다릅니다 .

,
1

,

<

3세 3kt2 따라서 gh이는 EI는 3세 ,
3kt2면

불연속입니다 .

-5<1<5인 가에 대해 자= 3kt1 or 3kt2인 값을 찾으면 ,

가t 2 < 32
.
E= 1 , 4, 7 ,

...
, 28 , 31 . → 11개

35, 8, - -- , 29 . → 10개 ,

H 7=21

츩 이쁨 = 홆 2에 1낡없ft에 j
(21-5+8++29) × 2 = 310

K = 자가 31대 이면 지지의 우미분계수가

( 3kt2이면 ..
오 ) .

'

. 21 t 310 = 331


